



Житель Назрани признан виновным в убийстве

Собранные следственным отделом по городу Назрани следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю 53-летнему Лому Орцханову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что 2 июля 2012 года Орцханов, находясь в подвальном помещении административного здания Ингушской республиканской клинической больницы, куда он прибыл к своим знакомым, в ходе возникшей ссоры, причинил ножевое ранение 42-летнему жителю Назрани, от которого он скончался в реанимационном отделении указанной больницы. Приговором суда Орцханову назначено наказание в виде лишения свободы на срок 9 лет с отбыванием в колонии строгого режима.

31 Октября 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/644866>